
第 25 回 鹿児島県古民家再生協会 「会員の会」          

『 例 会 』 議事録 

                          記録日：2015 年 3 月 18 日

                   記録者： 永田 三智子  

団体名 一般社団法人鹿児島県古民家再生協会 「会員の会」 

開催日時 2015 年 3 月 18 日（水）18:30～20:00  

開催場所 かごしま環境未来館 2F 研修室 

出席者 

栄･中俣・寺地・大城・川畑・岩田・末重・椎木・小松・野元・永田             

〇来賓：ライコー株式会社 吉村氏 

欠席：小森・下高原・田中 （出席率：11/14 = 78.5%）  計 12 名出席（※敬称略） 
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先月の例会で協議しました通り本年度は輪番制で講師をやって頂く事に決定しました。5

月の実技講習会を皮切りに 6 月より新教本による勉強会を行なってまいりますので宜し

くお願い致します。（栄会長） 

 

1.開会の言葉 （栄会長） 

本日もお忙しい中お集まり頂き誠に有難うございます。 

先程「総会」の決議事項をもって本会は任意団体「会員の会」より一般社団法人全国古民

家再生協会「鹿児島県第 1支部」へ移行する意思がある事を決定致しました。現時点では

審査等がありますので支部承認予定として動きだしましたが本日より正式に支部承認ま

での間にいろいろお願いをさせて頂きますので困惑されることもあろうかと思いますが

改めて入会申し込みを提出して頂くことになると共に予算案・事業計画案等の審議を含め

た例会を既にご案内の通り 4 月 22 日（水）に開催することを決定しておりますので更な

るご協力を宜しくお願い致します。 

移行に関してご理解はされていると思いますが今後もご質問等があればいつでも応対 

してまいりますので併せて宜しくお願い致します。 

また本日はライコー株式会社の吉村氏が会にご参加されております。MBC 報道制作部から

の取材並びに番組を委託されている会社で「古民家」に関して本協会がどのような活動 

を行なっているのか確認にこられました。この後ご紹介を頂きます。 

尚本日配布しましたジャパトラ 3月号には寺地会員が掲載されております。いい記事を書

かれていますので是非皆さんもお知り合いの方にご紹介して頂くようお願い致します。 

それでは「会員の会」第 25 回例会を開催させて頂きます。 

最後まで宜しくお願い致します。 

 

 2.来賓挨拶 

  〇ライコー株式会社 吉村氏 

 ・ただいまご紹介に預かりましたライコー株式会社の吉村と申します。5月放映予定の 

番組で「古民家を利用した飲食店」を企画しております。4月初旬には貴協会の「古 



 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

報告事項      

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

協議事項 

民家」への取組みと併せ現地取材も考えております。本日は例会に参加させて頂きど 

のような取組みをなされているか改めて確認させて頂くと共に本日の会の様子も撮 

影させて頂きます。宜しくお願い致します。 

  ・有難うございました。後程取材日程等改めて協議しましょう。                   

現場を担当された大城さん同席をお願いします。（栄会長） 

 

3.前回議事録確認 

 （「会員の会」第 24 回例会議事録） 

割愛・・・前もって配布しており、修正の報告も上がっておりませんので承認され

たものと判断して処理しております。（栄会長） 

 

4.報告事項  

 1)統一報告事項 （栄会長） 

  ①第 5 回全国会員大会終了報告に関して 

 ・先月報告しましたので割愛させて頂きます。 

 

 ②第 4 回古民家フォト甲子園に関して 

 ・先月も報告しましたように 2月 20 日より既に作品募集はスタートしています。本年

は全国 47 都道府県からの作品応募を目標としております。 

 

 ③地区会員大会のお知らせ 

 ・本年も全国を 8つのブロックに分け 5 月 9日の近畿ブロックを皮切りに沖縄・九州ブ

ロックは 6月 6 日に長崎で開催されます。副主幹は本協会と福岡中央になっておりま

すので是非ご参加下さいますようお願い致します。 

    早めに参加者人数を把握して行こうと思っておりますので改めて案内致します。 

 

 ④早稲田式動的耐震性能診断士のお知らせ 

 ・講習は直近では 4 月 15 日（水）東京で開催されます。 

  後程他の「資格」と併せて改めて説明いたします。（栄会長） 

 

5.協議事項並びに質疑応答 

 〇支部設立に関してのご質問等について可能な限りお答えしてまいります。本日お答え 

出来なかった事項に関しては 3月 22 日（日）久留米での「説明会」及び設立準備室 

への質疑を通して随時回答させて頂きます。（栄会長） 

   ・質疑応答の前に支部～「古民家」再築に関わる必須資格の説明が別紙により栄会長 

   より説明がなされました。 

本日は特に質疑は上がりませんでした。（永田） 



 

   

6.その他各会員より連絡、意見、要望等  

① 前項と重複する部分は割愛させて頂きます。 

② 案件経過報告 

1)「東郷町」実技講習会会場について 

・現在オーナーの了解を貰う事で動いています。ほぼ大丈夫ですが確定次第報告致 

します。（中俣会員） 

   2)「薩摩川内市」古民家スマイル掲載物件について 

   ・オーナーと協議を進めてまいりましたが今回は見送るという結論に達しました。 

    （中俣会員） 

  3)「市内～霧島市」移築について 

   ・移築先が都計内ですので確認申請が必要となってきます。オーナーの意向は現状 

のままでの移築希望ですので厳しいとは言ってありますが継続して協議してまい 

ります。（栄会長） 

  4)「日奈久」案件について 

   ・22 日（日）熊本にて協議してまいります。現時点では今後どうするかまだ決定し 

    ておりませんので継続して協議してまいります。（栄会長） 

   ③ 企画について 

  〇花見会・・・3月末～4月初旬。 

   ・鹿児島の桜の開花予想は 3 月 26 日となっています。満開は約 1週間後位だと思 

いますが本日小森副会長が欠席されていますので確認してみます。（栄会長） 

  〇史跡 or 古民家巡り・・・未定 

   引続き他企画等も併せてご提案頂きますようお願い致します。 

 

6.閉会のことば（栄会長） 

  本日もご出席誠に有難うございました。今後会員組織が変わってまいりますが組織は

変わっても理念は変わりませんのでその点を十分ご理解の上今後ともご協力の程宜

しくお願い致します。 

                               以上                                                            

決定事項 （協議、要望事項） 

 本議事録に記載。ご確認お願い致します。 

次月開催日時 ２０１５年４月２２日（水）  18:00～20:00  

次月開催場所 かごしま環境未来館 ２Ｆ研修室 

次月議事内容 一般社団法人 全国古民家再生協会鹿児島県第 1 支部 事業計画・予算（案）決議 

及び報告連絡事項 

次回議事録記録 永田 三智子 


